
Географія 8 клас
Тема уроку: Моніторинг навколишнього середовища

- Показати на карті біосферні заповідники України : Асканія –Нова,   
Чорноморський,Карпатський,  Дунайські плавні.

    Показати національні природні парки : Карпатський , Шацький, Синевир 
Азово – Сиваський, Вижницький, Подільські Товтри, Святі гори, 
Яворівський.

Завдання 1   Користуючись підручником (стор.196), випиши визначення 
понять «моніторинг» та його види. 

 Від стану навколишнього середовища залежить здоров`я людей. Щоб 
проводити  заходи щодо запобігання та усунення негативного впливу  
природних  й антропогенних чинників, у кожній країні  необхідно  
здійснювати  спостереження та контроль за станом навколишнього 
середовища- його моніторинг( анг,monitorіng-контроль).

 Моніторинг навколишнього середовища – це система  
спостереження та контролю за природними  й антропогенними
ландшафтами  , окремими  природними комопнентами  та 
процессами з метою прогнозування ,запобігання та усуненння  
негативних наслідків  впливу на них , раціонального  
використання  природних  ресурсів.

В Україні  моніторинг  природного середовища здійснюється  багатьма  
відомствами , у рамках        діяльності  яких маються відповідні задачі , 
рівні,і складові підсистеми  моніторингу . Так, наприклад, у системі  
моніторингу , що здійснюється в Україні , розрізняють три рівні  
екологічного  моніторингу  природного середовища: глобальний, регіональний
і локальний.



 
Завдання2.  Випиши, які заходи проводить держава щодо раціонального 
використання природних ресурсів та охорони довкілля (стор 196 – 197 
підручника).

Засадами раціонального використання природних ресурсів є:

 Облік природних ресурсів;
 Планування використання природних ресурсів і їх відтворення;
 Науково – обґрунтоване залучення природних ресурсів до 

господарського обороту;
 Дотримання екологічних вимог під час використання природних 

ресурсів;
 Зростання рівня свідомості і еколого - правової культури громадян



 

Домашнє завдання: Опрацювати § 47 підручника .


